明變週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第732期 | 2025年6月21日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念"法轮大法好"

乳腺癌痊愈

【明慧网】年前,我和学员去一个村庄发真相台历,给世人讲真相,遇到五个人,劝退了三个。我顺便多讲了几句,我说你们看我象得过癌症的吗?我说我得过乳腺癌,刚过去两年,我炼法轮功炼好了,法轮大法祛病健身有奇效,就是神奇。

其中一个大姐说她也 得了乳腺癌,我说那你就 诚心念"法轮大法好,真 善忍好"吧。她说好。然后又说她 口袋里就装着一张护身符卡片,上 面就写着"法轮大法好、真善忍 好"呢。我说你是善良人啊,又碰 到我们给你讲真相、做三退,保平 安,大姐,你可真是有福之人啊, 好好敬念九字真言,一定会得福报 的。这位大姐说:妹子看着你身体



挺好的,满面红光,一点不象得过 大病的,冲你这么好的身体,我也 念"法轮大法好、真善忍好"。

说着又过来一位大哥,这位大姐赶紧说快给他一本真相台历,退出党团队组织,三退保平安。这位大哥说,我就入过少先队,给我退了,保平安最重要。我们走的时

候,大姐真诚地说,我一 定好好念"法轮大法好、 真善忍好"。

今年五一,我又碰到 了这位大姐,看见她满面 红光,完全没有了年前那 种面容憔悴、身体无力的 状态。看见我,她就说: 我好了,吃饭也香了,吃 能吃进饭了,我天善 能吃进饭了,我真善 "法轮大法好"身体念好了。

当时有好几个人在旁边听着。我赶紧给那些人讲真相,那几个人立刻就都爽快的答应三退了。有一个人说,我得过直肠癌,你们都念好了,我也念"法轮大法好、真善忍好"。

看着眼前的世人,我心里特别 高兴,众生得救了。我心中感谢师 父。(文/河北大法弟子)◇

博古通今

古籍记载人身病痛另有缘由 文/來室廳

一个人在阳间犯下过错, 冥府根据罪过轻重, 在阴间判其受到相应的责罚。在中国古籍里, 在医学角度之外, 为肉身病痛赋予了另一种解答……

肉身不入地府灵魂代受刑

唐穆宗李恒元和五年(810年)五月,崔环罹患重疾,病中被两个身着黄衫的阴吏带到了地府,崔环在那儿看到数千人,人人都露出恐惧的表情,或哭,或哀叹着。其中一个黄衫吏进去禀告。一会儿崔环听到四声以杖击人的声音。

进去禀告的黄衫吏出来后转达 判官的话,判官因崔环不抚养幼 小,破坏庄园,沉湎酒色等过错, 罚他受轻杖,以示惩戒,并要崔环 洗心革面,勿要再犯类似过错。

崔环问到:"此身不入,何以

受刑?"阳间的肉身进不到地府,怎么能在阴间受刑呢?阴差说: "凡人都有三魂,一魂在家,二魂入府受杖打呢。不信,你看看你的小腿,还有杖痕呢。"崔环遂即撩起衣衫,看到双腿处各有杖痕四下。崔环这才意识到,双腿已遭杖打。这时他感到杖刑令他痛苦不堪,举足艰难,只得匍匐而行。

故事中,崔环的肉身没有进入 冥府,而他的二个灵魂作为身体的 一部分,代他来到地府受刑。类似 这样的例子,中国历代有不少记 载。(事据《玄怪录》卷2)

在另外空间毒疮的表现

清朝时期,中牟县有一典史张 某,后背长了一个毒疮。张家为他 请来巫士。巫士看过之后,走出张 家的大门,转而对人说:"张公必 死无疑。"

这位巫士有些能力,能够进入 冥间。他看到张的父母愤怒地说, 他们的儿子不孝。张父去世,张某 秘不发丧,照常赴任做官。他在任 上为官贪婪暴虐又不讲道理。张的 父母带着巫士去了一个地方。巫士 看见张公赤裸着身体扑在地上。他 的背上凿有一个小孔,里面放着薪 火蒸灼,焚烧着体内的脂膏。

巫士看到这番景象因而说: "受刑到了这个地步,他怎么还能 活?"不出几日,张某就死了。

张某还没去世,巫士就看到了他在冥间受刑的惨状。原来,张某在人间肉身表现出的病痛,是他的灵魂在阴间受刑。(有删节)(事据《玄怪录》卷 2、《右台仙馆笔记》卷 15) ◇

云南省昆明市法轮功学员管永恒、王玉兰等遭非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)五月份获悉,云南省昆明市西山区法院二零二五年五月对四位法轮功学员夏承芬、张家惠、管永恒、王玉兰非法判刑。其中管永恒遭诬判三年,被勒索罚金一万元;王玉兰遭冤刑两年,被勒索罚金一万元。夏承芬与张家惠的非法刑期待查。

三十多人被绑架、十三人遭枉判

二零二四年一月六日,昆明市公安局主导成立的所谓"专案组",通过近半年的对当地法轮功学员的跟踪、盯梢、蹲坑、调取影像资料等,罗织罪名,于五个月后对这些法轮功学员实施绑架。

二零二四年六月六日,由昆明市西山区公安分局负责,昆明市西山区国保大队、五华区国保大队、盘龙区国保大队、官渡区国保大队以及其辖下多个派出所,主要以西山区棕树营派出所为主倾巢出动警力,绑架三十多名法轮功学员。

其中九位法轮功学员于二零二五年三月二十六日遭西山区法院非法庭审,二零二五年五月初被非法判刑: 刘翠仙四年六个月,罚金15000 元; 刘晓萍三年,罚金10000 元; 郑翠兰三年,罚金10000 元; 李焕珍三年,罚金10000 元; 李焕珍三年,罚金10000 元; 朱永珍两年,罚金 7000 元; 朱永珍两年,罚金 5000 元; 朱永少年五个月,罚金 5000 元; 毕晟一年三个月,罚金 5000 元。(详情况《昆明市九位法轮功学员刘翠仙等被非法判刑》)

另外四名法轮功学员王玉兰 (女,74岁)、张家惠(女,79岁)、夏存芬(女,72岁)和管 学恒(男,49岁)于二零二五年 四月十六日遭西山区法院非法庭 审,主审法官普会竣,公诉人西山 区检察院邹程云。五月获悉,四位 法轮功学员均被非法判刑。

王玉兰女士曾遭中共迫害经历

王玉兰一九四八年出,77

岁,工厂退休职工,家住云南省昆明市盘龙区。王玉兰在修炼大法前,是厂里有名的病号,经常头痛、头昏、血压低、咽喉炎、腰疼、全身冰凉,一年四季穿很厚的衣服,身上没一点力气,什么事也做不了。头痛发作时,一两天起不了床,不能吃、不能喝,大把大把地吃药,真是生不如死。

一九九八年,王玉兰开始修炼 法轮大法,她按照真善忍的标准要 求自己,修炼一个多月后,二十多 年久治不愈的各种疾病都不翼而 飞,她有生以来第一次感到无病一 身轻的快乐,身上有用不完的力 气,做很多家务事都不会累。

一九九九年七月中共开始疯狂 迫害法轮功。王玉兰因坚持真善忍 信仰,多次遭中共绑架、关押、洗 脑、劳教等迫害:

二零零二年六月的一天, 王玉 兰因在公交车上讲真相遭人恶告, 被警察绑架、抄家, 关押到昆明市 第二看守所, 几天不给饭吃、不给 水喝,还被强制干活到深夜,每天 只能睡两、三个小时。由于超负荷 的强劳动,两个月后王玉兰就全身 浮肿。八月中旬,王玉兰被劫持到 云南省大板桥女子劳教所非法劳教 两年。一到劳教所, 王玉兰遭到强 制"转化"迫害,王玉兰坚决不放 弃信仰。一个月后她被打入大田做 奴工,每天出工十二、三个小时以 上,经常深夜两、三点才收工,有 时干到天亮,干不完活,不准睡 觉。王玉兰于二零零四年八月二十 四日结束非法劳教,被非法加期七 十天。她的体重减轻十多公斤,头 发全白了。

二零零五年八月一天早上,王 玉兰被闯入家中的西山区"610"警察绑架、抄家,她被劫持到昆明 海埂云南省公安厅训练基地遭强制 "转化"迫害,每天被不透风的屋 子里,一男一女对着她大吼大叫, 王玉兰绝食三天反迫害,遭野蛮灌 食,身心受到极大的摧残。

二零零六年十月一天,王玉兰 因给以前的一个邻居讲法轮功真相 遭其恶告,第二天被白龙派出所警 察非法抄家。几天后,警察把王玉 兰骗到派出所,再次将她劫持到云 南省大板桥女子劳教所非法劳教三 年。在劳教所三大队, 王玉兰遭到 强制洗脑"转化"迫害四个月,王 玉兰坚决不放弃信仰, 之后她被下 放到二大队宝石厂做奴工,每天在 有毒的很辣的工业用碱水中泡着洗 宝石, 手经常被辣得又红又肿, 每 天要干十二、三小时以上,有时深 夜十二点还在车间, 收工后还要排 着队脱光衣服搜身, 王玉兰不脱衣 服搜身就加期。每天吃完晚饭已是 八点多钟,还要强制看电教片,上 心理课,王玉兰不参加就加期。反 正就是用各种方法折磨王玉兰,王 玉兰在宝石厂被折磨得皮包骨头, 她的体重由 68 公斤减至 30 多公 斤, 走路腰都直不起来, 王玉兰不 参加升旗,狱警就指使吸毒人员殴 打王玉兰,将她的门牙打掉。二零 零八年, 王玉兰被劳教所转到纸杯 厂做奴工。二零零九年五月二十六 日,一狱警以王玉兰不服从指令为 由,将她的右眼戳伤出血,当时她 满脸都是血,眼睛睁不开,后被昆 明医学院医生诊断为眼底出血,十 多天红肿才消失。还有一次, 狱警 用胶带纸把王玉兰从头发到嘴封起 来, 使王玉兰喘不过气来, 差点死 掉。王玉兰于二零一零年二月四日 结束非法劳教。这次王玉兰被非法 加期三个月。

王玉兰回家后,白龙路派出所 一直不给她办理落户,拖了一年多 才给办。警察和街道人员把王玉兰 列为昆明市重点迫害对像监控,经 常打电话骚扰或上门骚扰、抄家。

(王玉兰女士遭中共迫害详情 请见《王玉兰在云南省女子劳教所 遭受的迫害》) ◇

